Pourquoi s’en priver ?
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Note sur les encheres

O a 16 pts DH et un double fit en face d’un partenaire qui a ouvert ; le chelem n’est pas
certain mais ...

4K , contrdle K mais dénie le controle T

4C controle C et controle T implicite

6P conclusion raisonnable s’il n’y a pas de points perdus a T

Entame Ade T ,
Faites votre plan de jeu



Compte des levées du déclarant

4P 2C 4K soit 10 levées ;

Il faut donc couper 2 T au mort, le risque d’étre surcoupé est tres faible on ne possede que 4 T
entre les deux mains ; il en reste donc 9 chez le flanc et personne n’est intervenu.

On prend la continuation atout en main, on coupe Un T, retour en main a C et deuxieme T
coupé petit puis A de P, tout le monde fournit et K pour purger les atouts et tabler ...

12 levées faciles.
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